

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ – ΙΕΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΞΗ

Συνάντηση με τον Εξοχ.Υπουργό Εξωτερικών της Μαδαγασκάρης κ. Μαρσέλ Ραντζέβα είχε το απόγευμα της 1^{ης} Φεβρουαρίου ε.ε. στην πρωτεύουσα Ανταναναρίβο η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, παρουσία του επιχωρίου Επισκόπου Θεοφιλ.κ. Ιγνατίου, του Επιτ.Προξένου της Ελλάδας κ. Παναγιώτη Ταλούμη και του Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας Μαδαγασκάρης κ. Χρήστου Σπηλιόπουλου.

Κατά την ωριαία αυτή συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα, ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε για την θερμή υποδοχή, της οποίας έτυχε κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο της χώρας και ζήτησε από τον Εξοχ.Υπουργό κ. Ραβέντζα να μεταφέρει εγκάρδιους χαιρετισμούς προς τον Εξοχ.Πρόεδρο της Μαδαγασκάρης κ. Μάρκ Ραβαλομανάνα. Ακόμη ανεφέρθη στην σημαντική πρόοδο που παρουσιάζει το κράτος κατά τα τελευταία χρόνια ενώ εξέφρασε την μεγάλη του ικανοποίηση για τις πολύ καλές σχέσεις με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αφρικής και ειδικότερα με την Ιερά Επισκοπή Μαδαγασκάρης. Κατακλείων ο Μακ. Πατριάρχης απηύθυνε επίσημη πρόσκληση στον κ.Υπουργό Εξωτερικών να επισκεφθεί επίσημα την έδρα του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου στην Αλεξάνδρεια.

Ακολούθως η ΑΘΜ είχε συνάντηση με τους ιερείς της τοπικής Εκκλησίας που κατέφθασαν από ολόκληρη την Μαδαγασκάρη στο Ιεραποστολικό Κέντρο της Αλαμούρα. Κατά την πολύωρη Ιερατική Σύναξη ο Μακαριώτατος με αγάπη απηύθυνε πατρικές νουθεσίες προς όλους και άκουσε τις απορίες, τις αγωνίες και τα

προσωπικά και ποιμαντικά προβλήματα των ταπεινών Αφρικανών ιερέων, οι οποίοι στην συντριπτική τους πλειοψηφία τυγχάνουν πολύτεκνοι. Ο Πατριάρχης τόνισε ιδιαίτέρως την ανάγκη να εξεύρεσης νέων τρόπων υλοποίησης της ιεραποστολικής προσπάθειας και επεσήμανε την σπουδαιότητα της ακατάπαυστης πνευματικής καλλιέργειας των ιερέων. Κατόπιν, οι ιερείς έψαλλαν ύμνιους στη τοπική διάλεκτο μαλακάσα, ενώ ο Μακαριώτατος τους προσέφερε υλική και οικονομική βοήθεια, ως και ένα ράσο.